

决战决胜三甲复审冲刺阶段

市中心医院举办三甲复审工作培训会

衡阳晚报讯（通讯员 罗良杰）为决战决胜三甲复审冲刺阶段，鼓舞士气，持续整改，7月29日下午，衡阳市中心医院举行三甲复审工作培训会。会议邀请了省儿童医院重症医学科带头人卢秀兰作为主讲专家来院授课。市中心医院全体在家院领导、职能部门正副职、临床医技科室正副职、护士长、高级职称人员等500余人参会。

卢秀兰以《如何提高医疗质量》为题进行了培训。她首先对《全面提升医疗质量行动(2023—2025年)》文件精神进行了细致解读，并结合个人工作经历和医院管理经验，解答了新形势下建立什么样的医疗质量体系、如何建立全面的医疗质量体系以及怎样持续改进医疗质量等方面内容，号召大家以患者满意为目

标，持续加强医疗护理质量管理，切实保障患者安全。在互动提问环节，市中心医院相关科室负责人就三甲复审的重点、疑点、难点问题进行提问，卢秀兰逐一提出问题进行了细致解答和经验分享，赢得阵阵掌声。

市中心医院相关负责人指出，在三甲复审的冲刺阶段召开的这次培训及时有效，内容丰富，参会人员学习积极性高，效果明显。通过此次培训，让职工对医院三甲复审的工作指标、工作措施、注意事项、整改方向有了更加深入的认识。他要求，全院干部职工要深入细致地掌握“问题清单”，对照自查问题，查漏补缺，逐项加以整改落实，要做到每个细微之处不错过、不放过、不敷衍。要以三甲复审和卓越服务示范医院创建工作为契机，持续开展医疗、护理质量安全整改，注重医院管理，提高服务水平和管理效益，促进医院实现高质量发展“三个转变”与“三个提高”。

会议强调，三甲复审是省卫健委按照新评审细则和标准对医院开展的一项全面“体检”，涵盖医院行政管理、医疗服务、医疗技术、护理工作、质量控制、人才队伍、清廉医院、后勤服务等方方面面，是推动医院高质量发展的必由之路，全院职工要坚定信心，迎难而上，做到责任上肩、完善措施、全力以赴，认真贯彻落实奖惩办法和“巡查、点评、约谈、处罚、通报”五项制度，做到赏罚分明、奖惩有据，确保一举通过省卫健委专家组评审，圆满完成上级和人民交给大家的任务。

防治肝炎 健康你我

市疾控中心走进企业开展肝炎防治宣传活动



职工积极参与。

中，以成人患者为主。目前我市肝炎疫苗接种特别是成人疫苗接种量偏低，每年仅约2万剂。下一步，市疾控中心将加强对新生儿进行及时接种，实现百分百的母婴阻断；加强对漏种青少年的乙肝疫

苗补种，满足人群的各种需求。于坤平提醒，不知道自己感染状况的市民可主动到医疗机构进行检测，如果发现是乙肝表面抗原的携带者，请及时主动接受治疗。

病毒治疗”。为进一步向广大人民群众普及爱肝护肝知识，倡导早期筛查、科学诊治的爱肝理念，助力文明创建科普宣教，衡阳市第三人民医院在北院门诊举办了一场“爱肝护肝健康行”义诊活动。

现场，专家为前来咨询的患者提供了有针对性的诊疗建议和注意事项，并向广大群众传播了肝脏疾病相关知识。此外，医院还为参加义诊活动的市民提供免费乙肝表面抗原检查、丙肝抗体筛查、肝功能检查、健康管理及风险评估、肝病知识宣传教育。

在活动期间，肝病专家、主任医师朱运华以《肝病防治知识》为主题，讲解了肝脏防治的相关知识，副主任医师李小芬以《慢乙肝日常保健》为主题，讲解了乙肝患者如何保护肝脏的相关知识，受到了广大群众的一致好评。

据统计，此次活动现场共发放肝炎防治知识宣传资料100余份，接受群众健康咨询共100余人次，让群众真正意识到肝脏健康问题的重要性，让更多肝病患者做到“早发现、早诊断、早监测、早评估、早治疗”。

市中心医院：

乳甲外科团队荣获省级大赛三等奖

衡阳晚报讯（通讯员 曾愈程）7月29日，在第7届湘江乳腺癌论坛“一战到底”乳腺癌知识竞赛中，由衡阳市中心医院乳甲外科主任罗琼带队，何敢、曾愈程、王环组成的团队与全省13支队伍同台竞技，经过5轮激烈角逐，市中心医院乳甲外科团队斩获三等奖（第三名）。

本次“一战到底”竞赛邀请了湖南省肿瘤医院乳腺内科欧阳取长教授担任大会主席，中山大学肿瘤医院王树森教授等权威组成省外专家评审团，上百名来自全省各市州的乳腺科医务人员全程观看了本次竞赛。本次竞赛分为淘汰赛、复活赛及决赛，命题涵盖了乳腺癌的化疗、内分泌治疗、靶向治疗等多个领域。在紧张激烈的答题环节中，市中心医院乳甲外科团队运用所掌握的知识在赛场积极思考、沉着冷静，认真对待每一道题目，在各个赛队一轮轮你追我赶的答题比拼中，不断将比赛气氛推至高潮。经过5轮激烈角逐，市中心医院乳甲外科团队荣获三等奖（第三名）。

八年健康守护 重燃患者希望

来自市第一人民医院中医科患者的一封感谢信

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林 通讯员 罗梓萍）“你比我的亲人还亲，是我的大恩人、贵人，在我病情反复的时候仍旧坚持治疗，让我这样的高龄肿瘤患者还能如此高质量地活着……”近日，一位88岁的患者王奶奶来到衡阳市第一人民医院，将一封感谢信送给了该院中医科主任易群，用手写的文字写下了8年治疗中易群对她的治疗、帮助与鼓励。

王奶奶与市第一人民医院中医科结缘源自2015年在外院被诊断为“胰腺恶性肿瘤”。易群根据其症状给予中药治疗，王奶奶在坚持口服30余副中药后，神奇地解决了腹痛呕吐的问题，饭也能吃了，不再头晕了，甚至当时影响行动的下肢重度浮肿也消退了。此后，王奶奶坚持吃中药，带瘤生存了一年又一年，直到现在已经是第八个年头了。在与病魔抗争的八年中，她的病情曾数次发生变化，她记得不下三次遇到生死难关，但在易群的治疗下又转危为安。治疗期间，她受到易群的鼓励，变得越来越坚强，变得越来越乐观，不光能照顾好自己的身体，还在80岁后继续充电学习新的兴趣爱好，不断充实自己。在随访中，她曾多次感慨与该院中医科培养的深厚感情，更是对易群赞不绝口，说她与易群有着“生死依托的关系”。

2022年3月，王奶奶的丈夫突发高热呕吐，血压高达190/130mmHg，频发室早，抢救后遗留痴呆，当时她不小心摔伤在家，不但要管理自己，还要照顾老伴，非常艰难。这时，易群毫不犹豫伸出援手，无私帮助。其实她很多次想要感谢易群，但是红包礼物都被易群严词拒绝了，沉甸甸的心意只能在锦旗中传递。

如今，一晃八年过去了，她从几乎离不开医院到只需要间断门诊就诊，这封承载着八年心路的感谢信记录了王奶奶八年治疗背后的故事。王奶奶字里行间的情感，也激励着该院中医科追求更好的卓越服务，让诊疗更有效，让患者更安全舒适，让医患更忠诚和谐。

市第三人民医院

举办“爱肝护肝健康行”义诊活动



活动现场。

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林 通讯员 唐小欢）今年的7月28日是

第13个“世界肝炎日”，我国的宣传主题是：“坚持早预防，加强检测发现，规范抗